
ОАО «Вымпел-Коммуникации»

ул. Восьмого марта, д.10, стр.14,

г.Москва, 127083

 
 

 
 
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
по делу 4-14.3-212/00-08-14 об административном правонарушении

« 22 » апреля 2014 г.                                                                                              г. Москва
Заместитель  руководителя  Федеральной  антимонопольной  службы  Доценко 

А.В., рассмотрев протокол 4-14.3-212/00-08-14 об административном правонарушении 
и материалы о распространении рекламы услуг связи ОАО «Вымпел-Коммуникации», 
сообщающей  о  бонусной  программе  «Счастливое  время»,  распространявшейся  на 
центральных телеканалах в декабре 2013 — январе 2014 года,

ОПРЕДЕЛИЛ:
Назначить дело  4-14.3-212/00-08-14  об административном правонарушении к 

рассмотрению на ХХ 2014г. в ХХ часов ХХ минут по адресу: г. Москва, ул. Садовая 
Кудринская, д. 11, каб. 423, т. 8(499) 755-23-23 (вн. 474).

Явка  ОАО  «Вымпел-Коммуникации»,  в  отношении  которого  возбуждено 
производство  по  делу,  или  его  представителей  (с  подлинной  доверенностью  на 
участие в рассмотрении дела 4-14.3-212/00-08-14), обязательна.

Для  обеспечения  пропусков  в  здание  ФАС России  фамилии  представителей 
необходимо сообщить заранее (по телефону 8(499) 755-23-23 (вн. 423): для граждан 
Российской Федерации - за 1 день, для иностранных граждан - за 3 дня.
 
Заместитель руководителя                                                                                А.В. Доценко

А.В. Багаева 8(499) 755-23-23 (вн. 423)

 


